

Группа раннего развития «Акварельки»

Фотоотчёт (28.10. 2024г. - 02.11. 2024г.)

Тема недели:

«Мой дом, мой город, моя страна — Россия» (государственная символика, столица нашей Родины, географическая карта страны, достопримечательности Берёзовки, знаменитые люди посёлка).  
День народного единства – 4 ноября

Развитие у ребенка чувства Родины начинается через знакомство со своей улицей, домом. Начинать воспитывать любовь к своему городу нужно с малого. Любовь маленького ребенка-дошкольника к Родине начинается с отношения к самым близким людям: отцу, матери, бабушке, дедушке, с любви к своему дому, улице, на которой он живет, детскому саду, городу. И важно научить видеть красоту того, что его окружает, видеть заботу людей о своем городе, воспитывать желание сделать город еще краше, комфортнее для жизни. На этой неделе мы с ребятами говорили о нашей маленькой Родине, о посёлке Берёзовка. Формировали духовно - нравственное отношение к родному посёлку. Неделя была очень насыщенной: дети рисовали, лепили и конечно, украшали окна ко «Дню народного единства».

Дети познакомились с народными промыслами. Коллективная работа  
«Филимоновские птички на прогулке».



Первое знакомство с российским флагом.



Помогли медвежонку построить домик.



Украсили окна ко «Дню народного единства».



Рисование на тему: «Берёза – символ Родины моей».

